

红领金融党建项目落地港闸

南通探索金融服务基层长效模式

晚报讯 探索金融服务基层长效模式,打通服务社区“最后一公里”,助力破解企业融资难、融资贵难题。昨天下午,“红色聚力 头雁领航”红领金融党建项目正式落地港闸,通过四大主题活动全面提升基层党组织负责人运用金融工具的能力,以党建赋能推动地方经济社会高质量发展。

近年来,港闸区坚持以党建统揽全局,积极探索区域党建共建共享,将党建工作融入基层治理、融入中心工作,陆续创建了“五水汇”党建联盟、红领创客、红领物业等党建品牌,形成了党建与经济社会发展“融合共进、同行并举”的良好局面。港闸区委书记黄卫锋表示,此次活动是学习张家港精神的重要载体,也是全区跨江融合、追赶超越的实践。把金融服务纳入“红领”党建体系,不仅为辖区更多企业、农户带

来金融“福利”,也为基层党建注入新活力,为全区学好苏州“三大法宝”,争当“桥头堡、排头兵”增添了新动力。

金融系统在地方经济发展中发挥着强有力的作用。据了解,疫情以来,全市金融系统累计投放1200多亿“真金白银”,为企业、个人降息减费超1万户、2.3亿元,帮助实体经济稳住阵脚、持续发展。人民银行南通市中心支行副行长张辉表示,该项目不仅是将助农助企寓于社区服务、宣讲培训的创新尝试,也是人民银行打造模范机关以来,带领金融系统以“党建+”模式拓展履职半径、主动作为的融合之举,“期待此次率先垂范能在全市范围内形成‘头雁领飞,群雁竟飞’的金融工作新景象。”

“张家港与港闸区一衣带水,沪通长江大桥通车后,同城化效应更加显著。”作为来自“张家港

精神”发祥地的银行机构,张家港农商银行积极践行张家港精神,传承苏州“三大法宝”。张家港农商行总行党委副书记吴开表示,基于港闸区党建和地缘的良好基础,本次活动率先在港闸区试点,全力拓展红色引领下金融服务的广度和深度,为头雁领航助力地方经济社会高质量发展真诚助力。

当天的启动仪式结束后,首场“金融助企助农”培训活动举行,张家港农商银行金融专家为街道、社区、非公企业党组织书记等基层党组织负责人等“传经送宝”。

红领金融党建由红色引领助企、红色引领助农、红色引领互帮互助和红色引领弘扬先进四大主题构成,该项目在人行南通中支指导下,港闸区委组织部、区金融局、南通日报社和张家港农商银行南通分行四家单位共建共享,共同开启“党建+金融”服务新模式。

记者蒋晓东 张水兰

用音乐为特殊儿童治愈心灵

“音·为爱”志愿服务队传递爱与希望

晚报讯 昨天下午,来自“音·为爱”音乐治疗志愿服务队的志愿者们为市儿童福利院的小天使们带去了今年的儿童节礼物。2018年3月起,“音·为爱”音乐治疗志愿服务队便与市儿童福利院的小天使们结下了不解之缘。

据了解,“音·为爱”音乐治疗志愿服务队成立于2017年9月,由江苏省南通卫生高等职业技术学校的60名学生组成,以护理、康复专业为主,志愿团队与市卫生健康委员会、市儿童福利院、市北护理院、开发区街道社区、学校心理咨询室对接,为有需要的人群提供音乐治疗志愿服务。“音·为爱”音乐治疗志愿服务队发起人、江苏省南通卫生高等职业技术学校音乐教师陆茜介绍,志愿者通过自愿报名、心理测试、音乐能力测试、模拟课堂检测筛选出,由于对志愿者有专业要求,会利用学生社团活动时间对志愿者分组进行音乐能力培养、音乐治疗、沉浸式戏剧、绘本治疗、奥尔夫音乐教学法等专业的训练。

2018年3月起,“音·为爱”音乐治疗志愿服务队开始在市儿童福利院开展“大手牵小手”——特殊儿童音乐治疗项目,运用节奏、旋律、游戏对特殊儿童进行团体、一对一的音乐治疗,激发儿童积极的音乐行为,从而促进和改善儿童的问题症状。“我们

团队每周五下午都会派志愿者来福利院进行一小时的音乐治疗,志愿者在活动中与儿童之间建立和谐亲密的关系,帮助特殊儿童提高沟通交往、稳定情绪、感知生命的需求。”胡迪是江苏省南通卫生高等职业技术学校药品经营与管理专业四年级的学生,团队创建之初胡迪便加入其中,她说,在一次次的志愿者活动中,不仅是为有需要的儿童送去了爱心,自己也从中学到了珍惜与感恩。“我们的志愿者大多以后会成为‘白衣战士’,他们比普通人更需要这份社会使命与责任担当,所以我们的活动也从一个单向的服务演变成一个彼此成长和治愈的过程。”陆茜如是说。

记者严春花

南通爱尔眼科专家妙手回春 88岁抗美援朝老兵重见光明

“以前吃饭时,连饭菜都看不清。多亏你们,现在视力恢复了,生活方便多了,日子越过越舒心。”近日,重见光明的88岁抗美援朝老兵王儒成,特地给南通爱尔眼科医院院长朱海容主任医师送来锦旗,感谢朱海容团队的精心治疗,让他在耄耋之年还能进一步提高生活质量、享受如今的幸福生活。

“年纪大了就健忘。昨天的事情,今天可能都会记不住。但60多年前抗美援朝的场景,我永远忘不了。”经历了战场上的生死考验后,王儒成亲眼见证祖国的日益强

盛、人民的幸福生活,格外享受现在的舒心日子,“随着年龄的增长,耳朵渐渐听不见,眼睛也渐渐看不清了,好在咱们国家强大啦,生活条件越来越好,科技也越来越发达。我戴上了助听器,能够和别人正常交流了,原本看不清楚的眼睛也在南通爱尔眼科医院治好了,这日子越来越好。”

面对老兵王儒成的再三致谢及送来的锦旗,朱海容院长连连表示,他们只是做了件应该做的事情,“60多年前,包括王老在内的中国人民志愿军跨过鸭绿江,向战场挺进。他们知道这一去山高路远、这一去枪林弹雨,甚至这一去可能壮士难还,但他们依然义无反顾。我们能有今天的幸福生活,都是老一辈用鲜血换来的。现在,我们为他们做点力所能及的事情,再应该不过了。”朱海容院长介绍,得知王儒成老人的眼部疾病后,他们主动与老人联系,并精心专门制定了手术方案。手术由从事眼科临床工作28

年、长期在三甲医院眼科工作、已为两万多名白内障患者施行白内障超乳手术的朱海容院长亲自操刀,确保了手术的圆满成功。

朱海容院长是江苏地区较早开展及施行白内障超乳手术最多的眼科专家之一,擅长白内障超声乳化+人工晶体植入、抗青光眼、视网膜脱离复位、眼外伤修补等手术。其对硬核白内障、小瞳孔下白内障、青光眼术后白内障、合并青光眼的白内障等疑难手术有着丰富的临床经验。“白内障是一种较为常见的眼部疾病,多发于50岁以上的中老年人,且有较高的致盲率。”朱海容院长介绍,除特殊情况外,有三种情况比较容易患白内障,一是老年性白内障与年龄相关,随着年龄的增长,患白内障的几率越高。二是长期紫外线照射,比如紫外光线特别强的高原地区,是白内障的高发地区。三是糖尿病人的白内障发病较早。

那么,患了白内障应该如何正确对待?朱海容院长提醒,治疗白

抗击疫情 文艺同行 海门艺术家致敬抗疫英雄



文艺工作者们用艺术战“疫”。

晚报讯 2日,南通市第十五届“五月风”文艺展示月系列活动——“抗击疫情 文艺同行——海门抗疫文艺作品展”在该市会展中心拉开帷幕。

在没有硝烟的战“疫”场上,海门的文艺工作者们用艺术参与战斗,用群众喜闻乐见的艺术形式鼓舞士气、振奋人心,凝聚起抗击疫情的强大精神力量;他们为英雄画像,用饱含激情的画笔讴歌赞美奋战在抗疫一线的医务人员和此次抗疫活动中涌现的英雄人物和事迹;他们定格下永恒的瞬间,用生动鲜活的作品为时代立传,铭刻一段民族共同的记忆,大爱无疆;他们用歌曲影视作品鼓舞人们的抗疫斗志……创作出了书法、文学、摄影和音乐等一大批艺术作品。在今年2月至3月,中共

海门市委宣传部、海门市文化广电和旅游局、海门市文学艺术界联合会开展了“众志成城 守望相助——抗击新型冠状病毒肺炎”主题文艺作品评选活动,得到社会各界文艺爱好者高度重视和广泛参与,共收到文学类、书法类、美术类、音乐类、摄影类、其他类作品1353件。经专家评审组两轮的评选,按类别评选出获奖作品122件,其中特等奖11件、一等奖16件、二等奖33件、三等奖62件。

本次展览共展出包括文学、美术、书法、音乐、摄影、综艺类作品的六大奖项作品122件,这些作品是海门社会各界文艺爱好者对抗疫一线的医务人员和抗疫活动中的英雄人物和事迹的讴歌与赞美,也是对一段民族共同记忆的铭刻。

记者徐培钦



内障的有效方法是到专业眼科医院或去综合医院眼科就诊,明确诊断,通过手术来摘除白内障。目前广泛使用的手术方法是白内障超声乳化+人工晶体植入手术,这种手术方式切口小、创伤少、恢复快,能够使患者尽早恢复视力。白内障手术,可以在解除患者失明威胁的同时,还可以将患者原有的近视、老花等问题一起解决,满足患者看远看近的需求,完全可以满足患者阅读、看电视、旅游等需要,让老年人的晚年幸福生活有更充分保障。

本报记者李波

